



ERRATA GABARITO: PROCESSO SELETIVO EDITAL 06/2014

Onde se lê:

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	D	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	C	D	C	B	A	C	D	D

MOTORISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	D	C
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	D	D	C	C	B	A	C	D

RECEPCIONISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	D	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	C	D	C	B	A	C	D	D

TELEFONISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	D	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	D	B	C	D	D	C	A	A	C	B

Leia-se:

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	ANULADA	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	C	D	C	B	A	C	D	D

MOTORISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	ANULADA	C
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	D	D	C	C	B	A	C	D

RECEPCIONISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	ANULADA	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	C	D	C	D	C	B	A	C	D	D

TELEFONISTA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
	D	B	A	C	C	D	C	C	ANULADA	A
Questão	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
	D	B	C	D	D	C	A	A	C	B

Essas alterações atendem ao interesse público e retificações técnicas.

Camboriú, 22 de Abril de 2014.

Márcia Regina Oliveira Freitag
Secretária Municipal da Saúde